
В Амурске устанавливаются обстоятельства хлопка бытового газа в квартире

Утром 15 октября 2021 года в квартире жилого пятиэтажного дома, расположенного в городе Амурске, по предварительной информации произошел хлопок бытового газа. Ожоги тела получила жительница данной квартиры 1946 г.р., она доставлена в больницу, ей оказывается квалифицированная медицинская помощь. Других пострадавших в происшествии нет.

Огонь распространения не получил. По предварительным данным конструкция дома не повреждена, имущественный вред жильцам соседних квартир не причинен.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, устанавливаются обстоятельства и причины случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1619699>